

Irományszám: K/1953

Érkezett: 2007 FEBR 05.



Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
országgyűlési képviselő

Kérdés

Dr. Szili Katalin asszony
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Gazdaságfejlesztéstől elzárt hátrányos helyzetű városok” címmel a Házszabály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr Kóka János Gazdasági és Közlekedési Miniszter Úr felé. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A közelmúltban örömmel értesültem arról, hogy megjelentek a Gazdaságfejlesztési Operatív Program első pályázati kiírásai. Aztán amikor áttanulmányoztam a pályázati feltételeket, döbbenet tapasztaltam, hogy választókerületem két, leghátrányosabb térségben levő városa, Balkány és Újfehértó nem szerepel azon települések listájában, ahol megvalósuló beruházásokat a GOP-2007-2.1.1. és a GOP-2007-2.1.2. pályázatok nem támogatják.

Mindkét említett város az országosan egyik legalacsonyabb egy főre jutó GDP-vel rendelkező nagykálói kistérséghez tartozik, Újfehértónak közel 14 ezer, Balkánynak közel 7 ezer lakosa van. A két város azért nem felel meg a pályázat feltételeinek, mert kiterjedt külterülettel rendelkeznek, az egy négyzetkilométerre eső lakosok száma emiatt nem éri el a 100 főt. Mindkét településen jelentős a mezőgazdasági termelés, de ez a tevékenység a lakosság egyre kisebb hányadának tud csak megélhetést biztosítani. Szükség van tehát arra, hogy más gazdasági területek is fejlődjenek, erősítve a települések mikrotérségi központi szerepét is.

Sajnálatosnak és indokolatlannak tartom, hogy a lakossűrűség miatt ezek a települések elessenek a támogatás lehetőségétől.

Tisztelt Miniszter Úr!

Lát-e lehetőséget arra, hogy a pályázati feltételek átgondolásával az Újfehértóra, illetve Balkányba, vagy a hasonló adottságú városokba megvalósítani szándékozott beruházások is részesüljenek a GOP-2007-2.1.1. és a GOP-2007-2.1.2. pályázati támogatásokból?

Kérdésem inkább kérés a pályázati feltételek átgondolására. A pályázatok beadási határidejének március 1-i megnyílásáig még van idő a támogatási feltételek módosítására. Kérem támogató intézkedését, várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2007. február 04.

Tisztelettel:

Tóth András
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség